



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2022. január 14-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2022. január 14. 13.30 óra

Jelen vannak: Dr. Téglási András elnök
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Lugossy-Sági Krisztina
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Nagy Attila NVI elnök
Dr. Sóskuti-Varga Gergely NVI általános elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Dr. Téglási András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Köszönti a Nemzeti Választási Iroda Elnökét, általános elnökhelyettesét, az NVI munkatársait, valamint a sajtó megjelent képviselőit. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

A kiküldött meghívóban 3 napirendi pont tárgyalására tett javaslatot: országos nemzetiségi önkormányzatokban megüresedett mandátumok kiadása, az országos népszavazási eljárásban a közszolgálati médiaszolgáltató lineáris médiaszolgáltatásaiban közzé tehető politikai reklámokra rendelkezésre álló időtartam felosztásra és az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntés.

Kérdezi a Tagtársakat, van-e valakinek a napirend kiegészítésére vagy módosítására vonatkozó javaslata? Amennyiben nincs, kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Szavazás

A Bizottság 5. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül fogadta el a meghívóban szereplő napirendet.

I. Országos nemzetiségi önkormányzatokban megüresedett mandátumok kiadása

1. Döntés az Országos Roma Önkormányzatban megüresedett mandátum kiadásáról

Dr. Téglási András NVB elnök: Megkezdik a napirend tárgyalását, 1. napirendi pontként az Országos Roma Önkormányzatban Kozák János Máté képviselő lemondása folytán megüresedett mandátum kiadásáról történő döntéshozatalra kerül sor. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az ügy előzményének ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: Az Országos Roma Önkormányzat Hivatalának helyettesítő hivatalvezetője 2021. december 29-én elektronikusan megküldött levelében arról tájékoztatta a Nemzeti Választási Bizottságot, hogy Kozák János Máté 2021. december 29-ei hatállyal lemondott az Országos Roma Önkormányzatban betöltött képviselői mandátumáról. Nevezett képviselő a 2019. évi roma országos nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a Fiatal Romák Országos Szövetsége listás jelöltjeként szerzett képviselői mandátumot. A nemzetiségek jogairól szóló törvény szerint az országos listán mandátumhoz jutott nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízásának megszűnése esetén a mandátumot – a listán eredetileg is szereplő jelöltek közül – a listát állító nemzetiségi szervezet által megnevezett, ennek hiányában a listán soron következő jelölt szerzi meg. A listát állító jelölő szervezet, a Fiatal Romák Országos Szövetsége törvényes képviselője élve a jelölés jogával, a választási eljárásról szóló örvényben meghatározott határidőben a lemondott Képviselő helyére a lista 31. sorszám alatti helyén szereplő Kozák Dávidot jelölte.

Dr. Téglási András NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság az Országos Roma Önkormányzatban megüresedett mandátumot a jelölő szervezet által jelölt Kozák Dávid részére adja ki. Kérdezi a Tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz? Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Aki egyetért a határozattervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Roma Önkormányzatban lemondás miatt megüresedett mandátumot a Fialal Romák Országos Szövetsége listájának 31. sorszám alatti helyén szereplő Kozák Dávid részére adta ki.

2. Döntés a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatában megüresedett mandátum kiadásáról

Dr. Téglási András NVB elnök: Áttérnek a 2. napirendi pont tárgyalására. A Magyarországi Németek Országos Önkormányzatában Flódung János lemondása folytán üresedett meg egy mandátum. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az ügy előzményeinek ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának elnöke 2021. december 14. napján kelt, postai úton megküldött levelében arról tájékoztatta a Nemzeti Választási Bizottságot, hogy Flódung János 2021. december 13-ai hatállyal a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Közgyűlésében betöltött képviselői mandátumáról lemondott. Nevezett képviselő a 2019. évi német országos nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán az Észak-magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége, Egyesület listájának jelöltjeként szerzett képviselői mandátumot. A nemzetiségek jogairól szóló törvény szerint az országos listán mandátumhoz jutott nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatásának megszűnése esetén a mandátumot – a listán eredetileg is szereplő jelöltek közül – a listát állító nemzetiségi szervezet által megnevezett, ennek hiányában a listán soron következő jelölt szerzi meg. A listát állító jelölő szervezet, az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége, Egyesület törvényes képviselője élve a jelölés jogával, a választási törvényben meghatározott határidőben a lemondott Képviselő helyére a lista 48. sorszám alatti helyén szereplő Bürgermayer Stefant jelölte.

Dr. Téglási András NVB elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatában lemondás miatt megüresedett mandátumot az Észak-magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége, Egyesület listájának 48. sorszám alatti helyén szereplő Bürgermayer Stefan részére adja ki. Kérdezi a Tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a Tervezethez? Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Aki egyetért a határozattervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatban lemondás miatt megüresedett mandátumot az Észak-magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége, Egyesület listájának 48. sorszám alatti helyén szereplő Bürgermayer Stefan részére adta ki.

3. Döntés az Országos Örmény Önkormányzatban megüresedett mandátum kiadásáról

Dr. Téglási András NVB elnök: Az Országos Örmény Önkormányzatban a mandátum Esztergály Zsófia Zita képviselői megbízatásának megszűnése folytán üresedett meg. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az ügy előzményeinek ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Országos Örmény Önkormányzat elnöke 2021. november 26-án kelt, elektronikusan megküldött levelében arról tájékoztatta a Nemzeti Választási Bizottságot, hogy az Országos Örmény Önkormányzat közgyűlése a 63/2021. (XI. 23.) számú határozatában megállapította Esztergály Zsófia Zita képviselői megbízatásának a megszűnését. Nevezett képviselő az örmény nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület listájának jelöltjeként szerzett képviselői mandátumot. A nemzetiségek jogairól szóló törvény szerint az országos listán mandátumhoz jutott nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatásának megszűnése esetén a mandátumot – a listán eredetileg is szereplő jelöltek közül – a listát állító nemzetiségi szervezet által megnevezett, ennek hiányában a listán soron következő jelölt szerzi meg. A listát állító jelölő szervezet, a törvényes képviselője élve a jelölés jogával, a választási törvényben meghatározott határidőben a megüresedett mandátum betöltésére az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesülete listájának 7. sorszám alatti helyén szereplő Fabók Dávidot jelölte.

Dr. Téglási András elnök: A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság az Országos Örmény Önkormányzatban – annak okán, hogy a nemzetiségi képviselő egy éven át nem vett részt a közgyűlés ülésén – megüresedett mandátumot az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület listájának 7. sorszám alatti helyén szereplő Fabók Dávid részére adja ki. Kérdezi a Tagtársakat, hogy kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz? Hozzászólás hiányában határozat meghozatala következik. Aki egyetért a határozattervezetben szereplő javaslattal, szavazzon igennel.

Szavazás

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Örmény Önkormányzatban megüresedett mandátumot az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület listájának 7. sorszám alatti helyén szereplő Fabók Dávid részére adta ki.

II. Az országos népszavazási eljárásban a közszolgálati médiaszolgáltató lineáris médiaszolgáltatásaiban közzétehető politikai reklámokra rendelkezésre álló időtartam felosztása

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a II. napirendi pont tárgyalása, az országos népszavazási eljárásban a közszolgálati médiaszolgáltató lineáris médiaszolgáltatásaiban közzétehető politikai reklámokra rendelkezésre álló időtartam felosztásáról szükséges döntést hozni. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Kormány által négy kérdésben kezdeményezett népszavazást az Országgyűlés a 32/2021. (XI. 30.) OGY határozatában rendelte el. A köztársasági elnök a 8/2022. (I. 11.) KE határozatában az említett országos népszavazást 2022. április 3-ára tűzte ki. Az Nsztv. 69. § (1) bekezdése szerint az országos népszavazási kampányidőszakban politikai reklámot a kezdeményezés szervezői, továbbá a kezdeményezés szervezésében részt nem vevő, de országgyűlési képviselőcsoporttal rendelkező pártok tehetnek közzé. Az Nsztv. 69. § (2) bekezdése értelmében a Nemzeti Választási Bizottságnak az országos népszavazás kitűzését követő öt munkanapon belül kell meghatároznia, hogy a közszolgálati médiaszolgáltató lineáris médiaszolgáltatásaiban milyen időtartamban köteles közzétenni a közzétételre jogosultak politikai reklámjait.

Dr. Téglási András NVB elnök: A határozattervezet szerint a Bizottság megállapítja, hogy a Magyarország Kormánya által kezdeményezett 4 kérdésben kitűzött országos népszavazás kampányidőszakában a Kormány és az országgyűlési képviselőcsoporttal rendelkező pártok politikai reklámjainak a Duna Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság lineáris médiaszolgáltatásaiban való közzétételére rendelkezésre álló időtartam valamennyi kérdés tekintetében összesen 37 perc 30 másodperc, amely a Kormányt és az országgyűlési képviselőcsoporttal rendelkező pártokat külön-külön megillet. Az Nsztv. 69. §-a alapján a kitűzött országos népszavazás kampányidőszakában a közzétételre jogosultak politikai reklámjainak közzétételére rendelkezésre álló műsoridő tartama összesen háromszáz perc, amelyet a közzétételre jogosultak között egyenlő arányban kell felosztani. Tekintettel arra, hogy 2022. április 3. napjára több kérdésben került országos népszavazás kitűzésre, a Bizottságnak elsődlegesen abban kellett állást foglalnia, hogy az Nsztv. 69. § (2) bekezdésében meghatározott háromszáz perces időtartam, a politikai reklám közzétételére jogosultakat kérdésenként illeti-e meg, vagy a háromszáz perces időtartam független a kérdések számától, tehát a háromszáz perces időtartam független a kérdésekre vonatkozóan kell felosztania. A Tervezet alapján a Bizottság megállapítja, hogy azonos kezdeményező/szervező esetén, azonos időpontban – egyidejűleg több kérdésről – tartott népszavazás során e jogosultság nem értelmezhető kérdésenként. Vagyis az azonos kezdeményező/szervező esetén az Nsztv. 69. § (2) bekezdése szerinti, a politikai reklámok közzétételére rendelkezésre álló időtartam független a népszavazásra bocsátott kérdések számától.

A vitát megnyitja, kéri a Tagtársakat, hogy fejtsék ki a tervezettel kapcsolatos álláspontjukat.

Dr. Sasvári Róbert NVB tag: Valamilyen nyomtatási hiba folytán az ő határozattervezetén nem tagolható a határozat és az indokolás.

Dr. Téglási András NVB elnök: A korábban, emailen kiküldött változathoz képest nem történt módosítás a tervezeten. Köszöni az észrevételt. További hozzászólás hiányában a határozattervezetet szavazásra bocsátja. Kéri, hogy aki egyetért a tervezetben foglaltakkal, szavazzon igennel.

Szavazás

A Bizottság 5 igen és 0 nem szavazattal a határozatot elfogadta.

III. Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntés

Dr. Téglási András MVB elnök: Az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására bejelentkezett jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről való döntések következnek. A Tervezeteket a kérelmek beérkezésének időbeli sorrendjében tárgyalják. Ennek megfelelően elsőként a Magyar Kétfarkú Kutya párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelméről tárgyalnak. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

1. A Magyar Kétfarkú Kutya párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Magyar Kétfarkú Kutya Párt 2022. január 11-én elektronikus levélben, hitelesített formában, a benyújtás időpontjában hatályos jogszabálynak megfelelő formanyomtatványon kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte a Magyar Kétfarkú Kutya Párt létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy a Magyar Kétfarkú Kutya Párt nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. A vitát megnyitja, kéri a Tagtársakat, hogy fejtsék ki a tervezettel kapcsolatos álláspontjukat.

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölőszervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyar Kétfarkú Kutya Pártot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

2. A Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Másodikként a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételének tárgyában szükséges döntést hozni. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Mi Hazánk Mozgalom 2022. január 12-én kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte a Mi Hazánk Mozgalom létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy a Mi Hazánk Mozgalom nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. A vitát megnyitja, kéri a Tagtársakat, hogy fejtsek ki a tervezettel kapcsolatos álláspontjukat.

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölőszervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Mi Hazánk Mozgalmat, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

3. Országos Lengyel Önkormányzat jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Harmadikként az Országos Lengyel Önkormányzat jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételének tárgyában szükséges döntést hozniuk. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Országos Lengyel Önkormányzat 2022. január hó 12-én kérte jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az Országos Lengyel Önkormányzat létezését és adatainak hitelességét a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy az Országos Lengyel Önkormányzat nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a Tagtársakat, hogy van-e valakinek hozzászólása a napirendi pont ezen részéhez?

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölőszervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Országos Lengyel Önkormányzatot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

4. A Momentum Mozgalom jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Negyedikként a Momentum Mozgalom jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételének tárgyában szükséges döntést hozniuk. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: A Momentum Mozgalom 2022. január 13-án jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét kérte az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte a Momentum Mozgalom létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Tekintettel arra, hogy a Momentum Mozgalom nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi a Tagtársakat, hogy van-e valakinek hozzászólása a napirendi pont ezen részéhez?

Dr. Tóta Áronné NVB tag: Észrevételezte, hogy a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában a Momentum Mozgalom törvényes képviselőjeként Fekete-Győr András is be van jegyezve, annak ellenére, hogy sajtóértesülések szerint a pártelnöki pozíciójáról lemondott.

Dr. Téglási András NVB elnök: Köszöni az észrevételt. Jelzi, hogy a P1 nyomtatványt aláíró Orosz Anna önálló képviseleti joggal rendelkezik a civilnyilvántartás szerint.

További hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölőszervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal a Momentum Mozgalmat mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

5. Az Egyenlőség Roma Párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Ötödikként az Egyenlőség Roma Párt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételének tárgyában szükséges döntést hozniuk. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az Egyenlőség Roma Párt 2022. január 13-án jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét kérte az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az Egyenlőség Roma Párt létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy az Egyenlőség Roma Párt nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik.

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölő szervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az Egyenlőség Roma Pártot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

6. Az LMP – Magyarország Zöld Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik az LMP – Magyarország Zöld Pártja jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: Az LMP - Magyarország Zöld Pártja 2022. január 14-én jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét kérte az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte az LMP - Magyarország Zöld Pártja létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy az LMP – Magyarország Zöld Pártja nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. A vitát megnyitja, kéri a Tagtársakat, hogy fejtsék ki a tervezettel kapcsolatos álláspontjukat.

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölőszervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az LMP – Magyarország Zöld Pártját, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

7. A Demokratikus Koalíció jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Demokratikus Koalíció jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Demokratikus Koalíció 2022. január 14-én jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét kérte az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte a jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy a Demokratikus Koalíció nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik.

Kérdezi, hogy van-e hozzászólás. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölőszervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Demokratikus Koalíciót, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

8. A Párbeszéd Magyarországért Párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Párbeszéd Magyarországért Párt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: A Párbeszéd Magyarországért Párt 2022. január 14-én jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét kérte az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte a Párbeszéd Magyarországért Párt létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Figyelemmel arra, hogy a Párbeszéd Magyarországért Párt nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik.

Kérdezi, hogy van-e hozzászólás. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölőszervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Párbeszéd Magyarországért Pártot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

9. A Haza Pártja jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Haza Pártja jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Haza Pártja 2022. január 14-én jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét kérte az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte a jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Tekintettel arra, hogy a Haza Pártja nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik.

Kérdezi, hogy van-e hozzászólás. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölőszervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Haza Pártját mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

10. A Magyar Szocialista Párt jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Magyar Szocialista Párt jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának főosztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János főosztályvezető: A Magyar Szocialista Párt 2022. január 14-én jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét kérte az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte a Magyar Szocialista párt létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Tekintettel arra, hogy a Magyar Szocialista Párt nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik.

Kérdezi, hogy van-e hozzászólás. Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölőszervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyar Szocialista Pártot, mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

11.A Magyar Szegények és Dolgozók Demokratikus Szervezete jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelme

Dr. Téglási András NVB elnök: Következik a Magyar Szegények és Dolgozók Demokratikus Szervezete jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételéről szóló tervezet tárgyalása. Felkéri az NVB Titkárságának fősztályvezetőjét az előzmények ismertetésére.

Dr. Wiedemann János fősztályvezető: A Magyar Szegények és Dolgozók Demokratikus Szervezete 2022. január 14-én jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vételét kérte az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán a jogszabályban meghatározott formanyomtatványon. A választási eljárásról szóló törvény alapján a Nemzeti Választási Iroda leellenőrizte a jelölő szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában.

Dr. Téglási András NVB elnök: Tekintettel arra, hogy a Magyar Szegények és Dolgozók Demokratikus Szervezete nyilvántartásba vétel iránti kérelme a jogszabályban támasztott követelményeknek megfelel, ezért a Tervezet a nyilvántartásba vételről rendelkezik. Kérdezi, hogy van-e hozzászólás.

Hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozattervezetet. Aki egyetért a jelölőszervezet nyilvántartásba vételével, szavazzon igennel.

Szavazás:

A Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a Magyar Szegények és Dolgozók Demokratikus Szervezetét mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választásán nyilvántartásba vette.

Dr. Téglási András NVB elnök: Végezetül tájékoztatta a Tisztelt Tagtársakat, hogy az Országos Roma Önkormányzat elnöke 2022. január 12-én elektronikus úton jogi állásfoglalás kérését tartalmazó dokumentumot juttatott el az NVB elnöke részére, melyet a tagtársak is megkaptak. Dr. Tóta Áronné írásbeli állásfoglalást is küldött, amellyel összhangban a megkeresést elnöki jogkörben válaszolta meg. Mivel a kérdést nem választási jogszabály szabályozza, továbbá a jogértelmezést nem választási szerv kezdeményezte, ezért a Nemzeti Választási Bizottságnak tárgyi jogértelmezésre nincs hatásköre. Ezek alapján kéri az elnököt, hogy szíveskedjen kérdésével az annak megválaszolására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Budapest Főváros Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztályához fordulni.

Megköszöni a Tagtársaknak az ülésen való részvételt és munkát, a napirendet a Bizottság feldolgozta, az ülést bezárja.



Téglási András
Dr. Téglási András

a Nemzeti Választási Bizottság elnöke

